i

fromm

M8X40mm M6X25mm MBX10mm
8x 8x 6x 2X
S
1200X600X25mm 1080X350X15mm 40X40X715mm
4x 1x 1x 4x

DMREVAAINY 2Nrmarm

—

AAENVEENV ANrmn

Model No.:

T2852-1




step3

step6 |

stepd

|-

step4




endler Vertriebs-GmbH
Industriestr. 60
D-73642 Welzheim

Telefon: 07182 804020 / Fax: 07182 8040220

tragen@heute—wohnen.de -
www.heute-wohnen.de
Seite 2-2 /1 21.1 222

1. Cet article n'est pas un jouset.

2. Veillez & utiliser larticle uniquement
comme indiqué dans |a notice. N'ajoutez
pas de pieces supplémentaires n'étant
pas Ivrées avec |'article.

3, Le matériau dlemballage esta tenir
hors de la portée des enfants. Prudence
- risque d'étouffement!

4. Ne vous posez, asseyez et accotez
pas sur l'article. Prudence: risque de
blessures!

5, L'article est uniquement approprié
pour y'emplol intérieur.

6. Ne veuillez pas surcharger l'article.
Prudence: risque de pasculement!

7. Veuillez vérifier toutes les piéces de
{'article régulierement. Les vis pourraient
se desserrer avec le temps.

8. Prudence: risque de blessures!
Prenez toujours soin 4 un état stable de
l'article. Pour éviter un renversement,
vyous pouvez &ventueliement fixer l'article
au mur avec des charniéres (non pas
inclus dans 12 livraison). (Pendant le
pergage des trous dans le mur, il est
impératif de faire attention aux possibles
cables électriques ou tuyaux (gaz, eau)
se trouvant dans le mur!)

t*tttittii*tti*iiltt

Si prega di leggere attentamente questo
manuale prima di assemblare © utilizzare
il prodotto. Conservare questo manuale!
Utilizzare il prodotto solo come
menzionato nel manuale. Non assemblare
il prodotto da soli. Non esercitare una
forza eccessiva. Danni al prodotto causati
dalla non osservanza delle regole
descritte nel manuale sono esclusi dalla
responsabilita e dalla garanzia. Utilizzo
improprio, danneggiamento 0 tentativi di
riparazione escludono dalla garanzia.
Inoltre la garanzia non copre il normale
deterioramento.

Per la tua sicurezza © quella del prodotto,
assicurati di seguire le note sulla
sicurezza riportate

Leggere, comprendere e seguire tutte le
istruzioni di sicurezza.

Questo articolo & una scrivania e serve
per riporre vari materiali.

Cor{dizioni di utilizzo del prodotto:

« Utilizzare il prodotto come descritto nel
manuale.

. Solo se in perfette condizioni.

« |l prodotto  destinato ad un utilizzo
esclusivamente privato

Wﬂﬂﬂﬂﬂgﬂm
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Riporre {articolo in un luogo pulito e
asciutto. Il prodotto deve essere asciutto
pulito per avitare muffe, cambi di colore @
altri danni. Conservare i piccoli
componenti separatamente.

pulire con un sottile panno umido.

Non utilizzare detergen i abrasivi 0 oggeti
appuntiti per pulire lo specchio.

1. La articulo non éun gioccatolo.

2. Utilizzare questo articolo solo nel
modo descritto nel manuale. Non
attaccate accessoriche non sono stati
forniti con il articolo.

3, | materiali di imballaggio, come il
sacco in plastica, non sono giochi per
bambini. Amnzlgng._ﬁlsﬂhlﬂ]—

4. Non stare in piedi, non sedersi né
appoggiarsi sul prodotto. Attenzione:

5. Adatto solo per ambienti interni.

6. Non sovraccaricare il prodotto.
Attenzione: rischio di ribaltamento

7. Controlli regolari di tutti | componenti &
collegamenti devono essere eseguiti in
quanto le viti possono allentarsi nel
tempo.

8. Attenzione: rischio di incidentil
Assicurarsi che armadio sia stabile. Se
necessario applicare dei tasselli (non
forniti con la spadizione) per figsario al
muro. (Durante 1a perforazione del muro,
porre attenzione alla presenza di cavi
elettrici e condutture delgas e
dell'acqua)

utttﬂ:tpnﬂrttum‘tttf

Por favor, lea con atencion este manual
antes de empezar a montar el articulo.
Por favor, conserve el manual. Use el
articulo solo para el uso mencionado en
el manual. Los dafios que puedan ser
causados por ne seguir las instrucciones
de montaje quedan excluidos de |2
garantia del producto. El uso impropio, los
dafios o intentos de reparaciones también
quedan excluidos de 1a garantia. También
queda excluido el deterioro por uso
normal.

Por su propia seguridad y la de su
producto, asegurese de seguir las
precauciones de seguridad.

Lea, comprenda y siga todas las
instrucciones de seguridad.

Este articulo es un escritorio y sirve para
guardar diversos materiales.

Use el articulo para.
. El uso para el que ha sido disefiado
« En condiciones técnicas perfectas
« El artlculo esta disefiado solo para uso
privado

mwmummmm&”’i

Guarde el articulo en un jugar limpio y
seco. El producto debe estar seco’y
limpio para evitar moho, decoloracién ¥
otros dafios. Almacene los componentes
pequenos por separado.

Limpie el articulo con un pafio
ligeramente humedo.

No use agentes de limpieza abrasivos ©
agresivos U objetos punzantes

eute wohnen
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1. El articulo no es un juguete.

2. Use este articulo solo como s@
describe en el manual. No coloque
ningan accesorio que no haya sido
suministrado con el artlculo.

3. Los materiales de embalaje, como las
polsas de plastico, no son juguetes para
nifios. Advertencia: {Peligro de asfixial

4. No se ponga de pie, se siente nise
apoye sobre el producto. Advertencia:
jalto riesgo de accidentes!

5. Apto solo para uso en interiores.
Precaucion: peligro de vuelcol

6. No sobrecargue el producto

7. Se deben realizar controles periédicos
de todos los componentes ¥ conexiones,
ya que \os tornillos pueden aflojarse con
el tiempo.

8. Precaucion: peligro de accidentes!
Asegurese siempre de que el artlculo
esté firmemente colocado, de ser
necesario, puede colocar el elemento en
\a pared utilizando bisagras (no
incluidas) para evitar que vuelque. (Al
taladrar en paredes © techos, preste
atencion a los cables, tuberias,
aislamiento térmico, asf como a las
tuberias de gas y agua.)
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